

搭建元宇宙平台 校企线上签约

闽西南第四届暨厦门市第十九届校企对接会举行,探索合作新模式

闽西南第四届暨厦门市第十九届校企合作对接活动今天上午举行。值得一提的是,此次对接会首次为“线上‘元宇宙’参会+线下对接”平台,不断探索校企合作新模式。

文/记者 吴笛 图/记者 刘东华

链接

通过摊位虚拟人 企业可与院校对接

进入“线上‘元宇宙’参会+线下对接”平台线上展厅,在屏幕的左上角有一个小地图,点击小地图会弹出全场馆的分布,点击想去的区域即可快速访问对应的板块,也可以快速通过地区专业或用工需求查询相关院校及企业摊位。

在院校的专属展位里,可以查看院校简介、专业宣传视频、宣传海报,浏览想了解的信息。在厦门重点企业厅,可以查看各重点企业简介、招聘岗位以及企业风采,浏览校企如何交流及签约。

在对接区,通过摊位虚拟人可以与院校电话联系,如院方在线则可通过语音及视频交谈,全方位了解完毕后,院校方发起签约,企业方确认输入签约信息以及双方签字,签约成功后会有虚拟签约仪式,并全平台公告。



校企合作对接活动现场。

1 123所院校412家企业参会

此次对接会由厦门市、漳州市、泉州市、三明市、龙岩市等五市的人社局主办,厦门市劳动就业中心、湖里区人社局承办。

此次对接会搭建了政府牵线搭桥、校企资源信息共享、五市人力资源抱团做强的校企合作交流平台,实

现校企双方资源共享、优势互补、相互协同、密切协作。

活动吸引了福建、安徽、甘肃、湖南、云南、贵州、天津、北京等13个省市的123所院校报名参会,其中本科院校68所,技术院校55所,共涉及参会院校240多个专业的13万多名毕

业生。这些专业包括电子商务、数控技术、软件技术、产品设计、环境设计、数字媒体技术应用等。

厦门、漳州、泉州、三明、龙岩五市共412家企业参会,其中厦门360家企业,漳州、泉州、三明、龙岩共52家企业。

2 174家院校企业设置元宇宙展台

本次元宇宙线上对接活动是校企合作模式的一种新探索,针对企业需求进行点对点的高校研发资源匹配,在深入巩固现有技术转移成果的基础上,拓宽新的产教融合新渠道,进一步深化人才联合培养模式,推进校企合作的深度和广度。

在元宇宙线上对接系统上,174家院校、企业设置展台,50家厦门重

点企业以企业用户的身份进入元宇宙展厅,与学校进行沟通洽谈。引入元宇宙技术,助力校企精准对接,实现精准育人,推动院校将企业的设计、生产、技术创新要求以及企业文化素养等职业元素与教学相结合,切实提高人才精准培养水平,高度对接企业需要。

对接会上,厦门海辰储能科技股

份有限公司与厦门技师学院、广西职业技术学院现场签约。

厦门海辰储能科技股份有限公司校企合作经理郝东旭说,未来他们计划与签约学校共建实习就业基地,将企业技术员的培训课程植入学校,特别是在学生专业实践方面给予大力支持。据介绍,目前厦门技师学院有29名学生在该公司实习,受到企业认可。

“变形金刚”上阵 加速路面铺装

翔安机场高速公路进入交通附属设施和收费站施工阶段

本报讯(文/记者 戴舒静 图/陈嘉新)省市重点项目翔安机场高速公路又迎来新进展,在完成主线道路沥青路面铺装后,项目进入交通附属设施和收费站施工阶段。目前,相关参建单位正抢抓时间,全力拼赶进度,力争早日建成通车。

昨天,记者在翔安机场高速施工现场看到,主线道路上的最后一层沥青路面铺装已经完成。据介绍,翔安机场高速公路全长8.8公里,为双向8车道,需要进行三层沥青路面的摊铺作业,单层摊铺量达到46万平方米。

“这项施工是从去年7月正式开始的,我们投入了先进的铺路机械,首先进行两层沥青摊铺,最后再完成上面层路面铺装。”该项目相关负责人介绍,机场高速有个特点是路幅宽,收费广场11进11出,特别在大断面位置,横向达到了120米,所以他们采用了超大型全幅摊铺机,在保证连续施工的同时,可保证各项性能、平整度达到最好水平。

据介绍,这种超大型全幅摊铺机是“港珠澳大桥号”摊铺机,最大摊铺宽度可达20米,可实现全断面无纵



翔安机场高速公路近日完成主线道路沥青路面铺装。

缝整体摊铺成型。该摊铺机的螺旋布料器可以折叠,熨平装置能够伸缩,还具备二次搅拌抗离析功能,号称摊铺机中的“变形金刚”,在桥梁、隧道等路面宽度发生变化的地方,都可以不停机连续摊铺。

令人关注的是,在完成了路面铺装的主线道路后,施工人员已经开始两侧防撞护栏的安装;此外,在与沈海高速相交的内层互通完成桥面铺

装后,主体标段的施工单位正加紧展开桥梁伸缩缝施工。同时,机场高速收费站的建设也已启动,将来翔安机场高速公路将设置11个进口和11个出口,是我市规模最大的高速公路收费站之一。

该负责人透露,防撞护栏和伸缩缝都计划于本月完工,接下来将开始进行路面标线的施划和标志牌安装等配套设施,争取实现早日通车。

分类广告

登报热线:5581502 5550633

沙发翻新

沙发翻新定做内保十年5989997

出租出售

(入市有风险,投资须谨慎)

资产公开招租

福建兆翔临港置业有限公司是厦门翔业集团有限公司(原厦门国际航空港集团有限公司)成员企业。根据国有企业资产出租管理的相关制度,我公司(及其子公司)龙岩京华中心37846平方米、厦门海峡新岸123818平方米、厦门汽车城37160平方米,对外进行公开招商,总面积约198824平方米。具体信息详见厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(<http://www.xmgzw.gov.cn/pages/home/Index.spx>)、厦门翔业集团有限公司网站(<http://www.iport.com.cn>)及福建兆翔临港置业有限公司网站(<http://www.panport-developer.com>),联系电话:0592-5706055。

福建兆翔临港置业有限公司

特别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。

手机微信同号:18030270336 19906032813